商业银行月末存款偏离度不得超过3%

或从"冲时点"改为"拼日均"



银行存款任务量大,月末冲刺是惯例

昨日,郑州晚报记者就三 部委联合下发的236号文要求 采访了郑州市某商业银行的员 工。记者发现银行员工并没有 我们想象的那么轻松。"工作压 力大,任务比较重,在商业银行 的员工都是有存款考核的,一 般柜员的月考核量在200万~ 300万元,而对公部门的月考 核量一般都在2000万以上。" 在某商业银行上班的小周向记

商业银行存款"冲时点"是 一种惯例,虽然总行一直要求 下级分支行不能"冲时点",但 对于分支行而言,为了月末和 季末的经营数据好看,同时 也为了银行员工间的激励考 核,使得基层月末冲刺存款 现象较为常见。而为了冲击 任务,银行通过高息揽储、第 三方中介吸收存款,月底集 中发售理财产品等方式更是 常见。

"史上最严的"监管能否限制"冲时点"

这次三部委制定史上最严 的银行揽储监管规则能否有 效?记者采访了位于金水路某 商业银行的员工。该员工介绍 说:"在存贷比约束下,银行并 不会改变拉存款的行为,存款 是银行的根本,银行对存款的 追求不会改变,而会将之前的 '冲时点'改为'拼日均',存款 市场竞争仍很激烈。"

此外,分析认为,通过对银 行施以月末存款偏离度不超过 3%的约束,会在一定程度上遏 制银行在月末最后几天拉存款 的行为,有利于平抑存款波 动。但根据计算公式,若银行 将拉存款的时点适当提前,比 如从中下旬开始,就基本可以 保证月末的存款偏离度不超过 3%。因此,存款波动很可能从 之前的"时点波动"变为"波段 波动"。将月末最后一段时间 的"冲时点"变成每月中下旬的 冲刺,使得拉存款的时限变长。

根据最新的统计数据,今年上半年,河南纺

织经济运行呈现出了稳中趋升的态势,尤其

是河南服装晋级全国第六。河南服装协会

会长李刚说,去年河南的服装产值已经达到

了千亿,下一步,河南纺织服装产业要向总

产值万亿靠拢,争取两年内达到5000亿。

郑州晚报记者 徐智慧

日前,银监会、财政部、人民银行三部委联合下发《关于加强商 业银行存款偏离度管理有关事项的通知》(下称"236号 文")。根据236号文要求,银监会新设月末存款偏离度指标, -年两次超标银行监管评级将降级。

《通知》要求,商业银行应从根源上约束存款"冲时点"行为,不 得设立时点性存款规模考评指标,不得设定单纯以存款市场 份额或排名为要求的考评指标,分支机构不得层层加码提高 考评标准及相关指标要求。提出约束月末存款"冲时点",月 末存款偏离度不得超过3%。

郑州晚报见习记者 李记波/文 郑州晚报记者 马健/图

河南服装纺织产业 两年内冲刺5000亿

年平均增幅20%

河南服装全国排名逐步上升

去年,河南服装的年产值 在1000亿,而在服装产业发达 的省份,如福建、广州、浙江 等,已经突破万亿。比如福建 的泉州市,在2008年的时候就 接近1000亿了。"河南服装产 业最近几年增长幅度非常快, 增长潜力非常大。"李刚说,每 年河南服装产业的增幅大概 在20%左右,今年增幅预计能 **达到20%**。

"河南服装产业的发展目 标是向万亿靠拢,首先要突破 5000亿。"河南服装协会女装专

业委员会会长茹红伟说,这就 需要更多的从业者抱团实现突 破。对于河南服装来说达到 5000亿需要多长时间呢? 茹红 伟分析,如果用加法来算非常 慢,要用乘法,目前河南服装行 业已经形成了协调协商发展的 局面,还要引进专业的资源,两 年的时间应该会达到年产值 5000亿的目标。

重大项目陆续落地 河南服装首先做大总量

今年河南服装产业将深 入推进"巧媳妇工程"等几大 工程。以"巧媳妇工程"为例,

可以吸纳20万人就业,每人 创造的产值可达40万元。在 豫商大会上,郑州云顶服饰与 相关部门签约,要在新乡建万 人工厂,江苏苏美达集团落户 河南……今年以来,不少重大 项目落地,促进河南服装产业

说起河南服装,更多的消 费者会有这样一种印象,设计 保守落后,颜色偏灰暗……对 众多追逐时尚的年轻人来说, 都不是首选目标,更多的是面 对中低端市场。那么河南服装 产业的发展面临的困难是不是 这些呢?

河南服装协会会长李刚 说,作为河南的服装企业,要 加大自身发展,一方面要加大 研发设计力度,积极融入河南 服装品质提升工程。河南服 装要放大格局,做大总量。"总 量还不够的时候,面对中低端 市场是很正常的。"李刚说,中 低端市场经过一段时间的发 展、积累、沉淀,积累管理经 验,提高管理水平;积累技术 经验,提高制造水平……只有 这一系列的积累,才能达到一 定的品牌度。如果积累不够, 盲目进入中高端市场,是驾驭 不了的。



8月份,我省CPI同 比上涨2.1%

本报讯 昨日,河南省统计局发 布我省8月份国民经济发展 "成绩单"。8月份,我省房地 产开发投资额、商品房销售额 增速双双回落。

据悉,8月份,全省规模以 上工业增加值增长8.1%,较上 年同期和上月分别回落5.7、 2.9个百分点。 1~8月,全省 工业增加值增长10.8%,增速 较上年同期和1~7月分别回 落0.7和0.4个百分点。

1~8月,全省固定资产投 资18401.44亿元,同比增长 20.3%,比1~7月回落0.6个 百分点。

在房地产开发方面,前8 个月,全省累计完成房地产开 发投资2590.46亿元,同比增 长16.4%,增速比1~7月回落 0.4个百分点。其中,住宅投 资 1936.37 亿元,同比增长 19.2%,增速比1~7月回落0.5 个百分点。

此外,1~8月,全省商品 房销售面积为3884.17万平方 米,同比增长12.6%,增速与 1~7月持平。其中,商品住宅 销售面积为3498.46万平方米, 增长12.4%。1~8月,全省商 品房销售额1751.99亿元,同比 增长15.3%,增速比1~7月回 落0.2个百分点。其中,商品住 宅销售额为1419.74亿元,增长 14.1%,占商品房销售额的比重 为81.0%。

同时,在居民消费价格 方面,8月份,全省居民消费 价格总指数(CPI)同比上涨 2.1%,比7月份提高0.1个百 分点;1~8月份同比上涨 1.9%,比1~7月提高0.1个 百分点。

郑州晚报记者 赵柳影

刊登内容: 婚介、 美容、 健身、 物流、 搬家、 机票等。订版电话: 18939257989

65656335 65656637 婚恋专家热线: 百期爱情婚姻家庭系列讲座开讲每周日下午3时 65656305 65656627 13298186688中国婚介行业委员。全国优质服务示范单位。全国高级婚介服务者65656308 65656609 13140042537 的婚恋中心,专业的门户网站,3000°的相亲俱乐部,诚信服务多 官方网站免费注册:www.zzbnhh.cn QQ:1506548799 次受到媒体报道。被授予百姓信得过婚介。0投诉记录保持者!

***** 成功人士白领婚恋交际中心 地址:花园路红专路交叉口郑花大厦707-717室

生活服务

你为找对象发愁么? 你为婆媳相处为难么?

我们的婚姻教练能为你提供婚姻帮助! 乔虹全国高级婚介服务工作者、河南省妇工 委委员、河南省电视台特约评论员、河南省易经 ★ 协会副会长、百年好合自编《幸福.人生解码》-书主编、百年好合婚姻专家团首席婚恋指导师婚姻教练,有机会才能成功,愿为您的婚姻之路点

男31未175硕士营级军官英俊 男32未186博士营级军官才学 男34未175自办公司房车英俊 男36未178本科回族工程师车 男43短180本科经理房车儒雅 男45离183本科公务员另经商 男47离180家族企业房车随缘 男50丧170总经理资雄体健帅 男56离181本科局长多房名车

男26未176本科公务员薪丰房 女22未168音乐学生出水芙蓉 男28短184专科职员复式薪丰 女24未165硕士编辑美貌超群 男30未172硕士司法公务员车 女25未165中学教师清秀飘逸 女27未164本科音乐教师秀丽 女28短162经商宽房觅经商男 女30未165硕士大学教师清秀 女31离168本科事业单位房车 女33离165本科公务员漂亮房 女37短166硕十公务员典雅靓 女40离165董事长资雄宝马富 女42离164本科公务员多房车 女52未162富有多房觅上门婿

VIP专区推荐

女27未166本科硕士大学教师 漂亮气佳觅有责任懂生活男 女36离166董事长自办企业资 雄丰满白皙奔驰多房产随缘 女40离166总经理典雅富有宝 马代步多房产觅工作稳定男 女50萬166董事长资产数亿多 产业高雅觅属虎猪狗兔男士

男31未186博士正营军官本市 人高干家庭英俊觅懂事女孩 男36未174硕十董事长资产数 亿多产业户不限可安排工作 男38未176本科政府处级公务 员儒雅房车觅知性气佳女士 男39短180本科处级自办公司 多房车稳重觅知书达理女士 男48独174董事长多公司儒雅 别墅宝马觅温婉女带孩优先